



Tlačová správa

Upratovanie pre domácu pohodu s ASKO - NÁBYTOK

NÁBYTEK

Bratislava, 19. 3. 2024 – S nástupom jari sa blíži čas jarného upratovania. Toto ročné obdobie sa nesie v duchu nových začiatkov, a preto je ideálne na revitalizáciu našich domovov. Moderné prístupy k jarnému upratovaniu zdôrazňujú najmä využitie priestoru a organizáciu vecí. Ponúkame preto praktické tipy a inovatívne prístupy k jarnému upratovaniu. Inšpirujte sa napríklad dômyselnými úložnými systémami z ASKO – NÁBYTOK.

Maximalizácia priestoru s úložnými systémami

Využitie priestoru je zásadným krokom pri organizácii vecí. Najnovšie trendy v upratovaní zdôrazňujú praktickosť a estetiku. „Úložné systémy, ako sú modulárne skrine, poličky a šuplíky, umožňujú efektívne využitie každého kúska priestoru. Vďaka nim môžete optimalizovať usporiadanie a udržať vaše veci organizované a ľahko prístupné,“ hovorí Andrea Štěpánová, marketingová riaditeľka spoločnosti ASKO – NÁBYTOK. Mnoho ľudí sa tiež obracia k myšlienke „menej je viac“ a znižuje množstvo nepotrebných vecí. Vďaka tomu sa domácnosť stáva prehľadnejšou a čistejšou. Vytváranie priestoru pre veci, ktoré skutočne používate a milujete, je cestou k pokojnému a harmonickému domovu.



Úložný box Alfa,
4,79 €



Vakuové vrecia, 6,99 €



Úložný košík Country,
10,99 €

Upratovanie pre pokoj

„K väčšiemu upratovaniu určite patrí umývanie okien alebo raz za tri mesiace čistenia práčky. V každom prípade nerobím všetko naraz, toho veľkého mamuta je jednoducho treba rozporcovať, aby sme sa z toho nezbláznili,“ radí Kateřina Brožová, úspešná upratovacia blogerka a dodáva: „Mne vôbec nevaďí, že akékoľvek veľké upratovanie mi trvá napríklad niekoľko týždňov, keď je vonku pekne, ideme radšej s deťmi na výlet.“ Kateřina totiž vyznáva filozofiu splniť každý deň aspoň malú úlohu, čo vo finále ušetrí čas aj energiu. Aj keď pripúšťa, že mnoho jej sledujúcich jednoducho chce mať hotovo všetko naraz. Kateřina Brožová si rozhodne nevyberá nábytok a doplnky s ohľadom na to, ako sa jej budú udržiavať, miluje svetlé farby a má dokonca bielu sedačku.

Eko-upratovanie

V dnešnej dobe rastie dôraz na ekologický prístup k upratovaniu. Odpadky sú recyklované a používanie šetrných čistiacich prostriedkov je bežnou praxou. S použitím prírodných čistiacich prostriedkov a recyklovateľných úložných riešení môžete tiež prispieť k ochrane životného prostredia. Nechajte sa preto inšpirovať Katarínou, ktorá pracuje len so štyrmi základnými látkami: jedlou sódou, bielym octom, kyselinou citrónovou a peroxidom vodíka. „Naozaj nemám v komore schované iné čistiace prostriedky, nemohla by som natáčať

videá s tým, že mi niečo funguje a nebola to pravda,“; uzatvára Kateřina Brožová v rozhovore pre ASKO – NÁBYTOK.



Nástenný vešiakový panel
Family, 25,90 €



Úložný kontajner na koliečkách
Joker, 109,90 €



Úložný box na obuv, 4.99 €

Vedeli ste, že...

Úložné boxy, najrôznejšie košíky, či funkčné stojany na oblečenie sú neoddeliteľnou súčasťou všetkých, ktorí majú radi veci na svojom mieste. Na to, aby bolo všetko čisté, pomôžu najrôznejšie upratovacie pomôcky, sušiaci a pomocníci na pranie. V ASKO - NÁBYTOK si tiež vyberiete z najrôznejších odpadkových košov všetkých veľkostí.

Široký sortiment výrobkov z kategórie ukladania a organizácie nakúpíte nielen v predajniach, ale aj on-line. Využite možnosti click & collect a vyzdvihnite si svoj vybraný tovar v predajni, alebo si nechajte dovieť váš obľúbený tovar a nábytok až k vám domov. Viac na <https://www.asko-nabytok.sk/sluzby> .

O spoločnosti

Spoločnosť ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponúkaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop.

Spoločnosť kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších trendov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a prania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokojia realizáciu zakaziek na mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne.

Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk

Kontakt pro média

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz
Erika Daňková • Tel.: +420 733 630 420 • E-mail: dankova@know.cz
www.knowcomm.cz